

第七批在韩中国人民志愿军烈士遗骸在沈阳安葬

新华社沈阳9月28日电(记者 赵洪南 梅常伟)第七批在韩中国人民志愿军烈士遗骸28日上午安葬在沈阳抗美援朝烈士陵园。117位志愿军烈士英灵近70年后回到祖国和人民的怀抱,在中华大地上安息。

初秋的沈阳抗美援朝烈士陵园,苍松含悲,庄严肃穆。安葬仪式在陵园下沉式纪念广场举行。广场周围,环形的烈士英名墙上,摆放着黄白相间的菊花,参加仪式的人们肃穆站立,缅怀英烈,铭记历史。

10时许,军乐队奏响《思念曲》,仪式正式开始。乐声婉转

低回,诉说着人们对英雄的无尽思念。礼兵们迈着整齐的步伐护送志愿军烈士遗骸的棺椁缓缓进入现场,全场奏唱中华人民共和国国歌。

在韩志愿军烈士遗骸迎回工作,始终牵动着全国各族人民最深厚的民族情感。据了解,2014年至2019年,先后有599位在韩中国人民志愿军烈士遗骸归国,安葬在沈阳抗美援朝烈士陵园。

退役军人事务部党组书记、部长孙绍骋在致祭文时说:“承先烈遗志,整吾辈行囊,接续百年宏愿,复兴伟大梦想。唯愿英

灵安息,浩气长存。中国人民志愿军烈士永垂不朽!”

全场人员向烈士遗骸三鞠躬,士兵们鸣枪向英雄前辈们致以最高的敬意。

随着《思念曲》再度奏响,礼兵们抬起烈士棺椁,绕场半周,缓步走向安葬地宫。当年并肩冲锋陷阵的战友再次集结在一起。全场人员向烈士棺椁行注目礼,默默送别英雄们最后一程。

70年前,英雄的中国人民志愿军,高举保卫和平、反抗侵略的正义旗帜,雄赳赳,气昂昂,跨过鸭绿江,同朝鲜人民和军队一道,历经两年零九个月舍生忘死

的浴血奋战,赢得了抗美援朝战争的伟大胜利。

山河无恙,魂兮归来。

参加仪式的人们排起长队,向烈士献花致敬,并绕广场一周瞻仰烈士英名墙。英名墙上刻满了烈士的名字,这是祖国和人民对他们的永远铭记。

“当年过鸭绿江的时候,就没想到回来,每个过江的战士都是这种想法,抱着用生命保卫新生共和国的决心,视死如归。”88岁的志愿军老兵李维波嗓音嘶哑,眼眶湿润,“祖国和人民没有忘记你们!”

港澳居民可在内地换补“回乡证”

据新华社北京9月28日电(记者 丁小溪)记者从28日召开的中华人民共和国出入境管理局新闻发布会上获悉,自10月10日起,港澳居民可在内地申请换发补发港澳居民来往内地通行证(俗称“回乡证”),即港澳居民可向全国任一县级以上公安机关出入境管理部门申请换发补发港澳居民来往内地通行证,申办手续与在港澳地区一致。

港澳居民来往内地通行证是港澳居民来往内地的法定出入境证件,是港澳居民在内地的身份证明。过去,港澳居民在内地期间遇证件过期或遗失、损毁,须返回港澳地区申请换发补发,增加了相关人员不必要的时间成本和经济负担。

据悉,新政将为港澳居民带来以下便利:就地就近申办,港澳居民在内地期间证件过期换发、遗失损毁补发可就近向公安机关出入境管理部门提出申请,无需再返回港澳地区办理;一次办结,申请人可通过窗口申请、提交材料、缴纳办证费用、自愿选择证件邮寄服务,一次性完成所有申办手续,办证时间缩短为7个工作日,有紧急需求者还可通过“绿色通道”实现“急证即办”;网上服务,港澳居民可通过出入境政务服务平台实现网上查询受理地点、预约办理时间、自助查询办证进度等多项“互联网+”政务服务;惠及面广,新政将惠及广大的港澳居民,在大量节省时间成本的同时,也减少了经济支出。

湖北仙桃一高中两学生校内被捅死 嫌犯陈某已被控制

本报讯 昨天,湖北省仙桃市政府办公室一名工作人员告诉记者,昨天上午,仙桃市汉江中学发生一起刑事案件,两名学生死亡。

汉江中学一名高二学生的亲属王先生告诉记者,昨天上午,该学校发生一起刑事案件,有两名高三学生死亡。他在学校门口看到,一名身穿校服的男生被警方带上警车,“男生手上戴着手铐”。目前学校已放假,学生被接回家休息。

仙桃市公安局发布通报,昨天7时许接群众报警,仙桃市一高中两名学生在教室被同班同学捅伤。接警后,公安局迅速组织警力赶往处置,经120现场确认,两名学生已无生命体征。目前,犯罪嫌疑人陈某已被控制,案件正在进一步侦办中。(新京)

辽宁铁岭破获特大侵犯公民个人信息案 涉案金额5000多万元

新华社沈阳9月28日电(记者 李铮 邹明仲)辽宁铁岭警方近日侦破一起特大侵犯公民个人信息、非法获取计算机信息系统数据案,涉案金额5000多万元。

据铁岭市公安局介绍,2020年7月初,铁岭市公安局网安支队民警在网上巡查中发现一条线索,辽宁网民王某组织多人在辽宁鞍山成立工作室,非法注册、购买微信号并使用公民证件信息进行微信号实名认证,然后出售给违法犯罪团伙。初步查明,团伙涉案人员众多,分布在全国12省份,涉案金额5000多万元。



苹果丰收

昨天,吉县吉昌镇果农在挑选苹果。近日,山西省吉县吉昌镇苹果喜获丰收,村民们抓紧抢收成熟的苹果。近年来,吉县大力发展苹果产业,全县种植苹果28万亩。 新华社记者 马毅敏 摄

我省完成农村危房改造57.8万户 存量危房全部清零

新华社郑州9月28日电(记者 韩朝阳)记者从河南省政府新闻办新闻发布会上获悉,河南已完成农村危房改造57.8万户,目前已实现存量危房全部清零。

据悉,农村危房改造是帮助住房危险、经济困难群众解决住房基本安全问题的重要措施。在河南,建档立卡贫困户、低保

户、农村分散供养特困人员和贫困残疾人家庭4类群体是危房改造的重点对象。

在危房改造中,河南把建档立卡贫困户危房改造作为重中之重,加大对贫困县和深度贫困县政策倾斜力度。2016年至今,支持38个国家级贫困县危房改造资金2466亿元,占全省任务

资金的45.96%;下达4个深度贫困县危房改造资金5.21亿元,占全省任务资金的9.75%,解决难中之难问题。此外,针对部分鳏寡孤独、无力筹措资金的特困户,河南因地制宜创新住房保障模式,全省共统建农村集体公租房112处、幸福大院477处,置换、租赁闲置农房3374处,修缮加固闲

置农房43处,解决了8550户特困群众住房问题,既节约了土地、改善了环境,又使农户之间可以相互照料、互助养老。

据介绍,河南建立住房安全保障动态监测机制,对因自然灾害等不可抗力因素造成的住房返危和新增危房及时实施精准改造,确保应改尽改。

国庆中秋假期尽量避免非必要跨境旅行

新华社北京9月28日电 外交部领事司28日通过“领事直通车”微信公众号提醒,当前仍处于新冠肺炎疫情全球大流行时期,不同国家和地区采取不同的旅行限制措施,中国公民海外出行仍面临较大健康和安全风险。

国庆中秋假期将至,外交部郑重提醒,中国公民要密切关注外交部和驻外使领馆发布的安全提醒和海外疫情信息,充分评估当前国际旅行可能带来的交叉感染、滞留国外、隔离期长等严重风险,坚持“非必要,不旅行”原则,

在国内的尽量避免出国旅行,在国外的尽量避免跨境流动。

确需出国的留学、经商、务工等人员,妥善安排个人行程,关爱自身健康安全,行前务必详细了解目的国入境、中转、疫情防控等政策,充分掌握疫情防控

与健康知识,并提前做好相应准备。海外中国公民如遇紧急情况,可联系中国驻当地使领馆寻求领事保护与协助。

外交部全球领事保护与服务应急热线(24小时):+86-10-12308;+86-10-59913991。